

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Мексики
на 17-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 23 октября 2013 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Мексики во главе с _____ и
благодарим за представленный национальный доклад.

С удовлетворением констатируем предпринимаемые мексиканским правительством шаги по усовершенствованию правозащитной сферы национального законодательства с учетом рекомендаций, высказанных зарубежными делегациями. В данном контексте отмечаем принятие закона о защите жертв насилия, учреждение комиссии по диалогу с коренным населением. Приветствуем принятие закона о реформе телекоммуникационной системы, создающей условия для свободы конкуренции в этой области, обеспечению открытости местных СМИ.

Дискrimинация и социальное неравенство уязвимых групп населения, прежде всего женщин, детей, инвалидов, коренных народов продолжает оставаться одним из серьезных вызовов для действий мексиканской администрации в правозащитной сфере. В этой связи рекомендуем усилить внимание к разработке программ по социальной защите этой категории граждан, ликвидации всех дискrimинационных ограничений, имеющихся в законодательствах ряда субъектов страны.

Во многих мексиканских штатах до сих пор действует судебная практика длительного содержания в тюрьмах лиц, находящихся под арестом без суда и следствия. Рекомендуем пересмотреть соответствующие правовые положения в данной области.

Благодарю Вас.